

Разговор о творчестве

Это было не совсем обычное заседание художественного совета Русского драматического театра. На этот раз, 14 марта, речь шла о работе творческой молодежи, причем о каждом из окончивших студию при театре и затем вливающимся в труппу, или о других молодых мастерах сцены говорили их старшие товарищи по профессии.

Разговор начал директор театров заслуженный работник культуры РСФСР и Карельской АССР С. П. Звездин, его продолжил заслуженный артист РСФСР и народный артист Карельской АССР Б. И. Хотянов, заслуженная артистка РСФСР и Карельской АССР Л. Ф. Живых, режиссер М. И. Рездов, артист Э. Ю.

Агу, заведующая литературной частью театра О. М. Шведова, председатель совета по театральной критике И. М. Бацер, ответственный секретарь Карельского отделения ВТО И. Т. Лявкина.

Молодые актеры В. Ермаков и А. Рязанцев ответили на замечания товарищей, выразили пожелание, чтобы подробнее и детальнее анализировались конкретные работы.

Что ж, с этим нельзя не согласиться. Но начало положено, и начало хорошее. Надо полагать, взыскательное отношение к себе, советы товарищей помогут молодым мастерам сцены в их дальнейшем утверждении в избранной профессии.

«ЛЕНИНСКАЯ ГРАДА»
С. ПЕТРОЗАВОДСК

14 7 МАР 1977